

dr. Orbán Viktor  
miniszterelnök

Tárgy: a mozgáskorlátozott kedvezmény kiterjesztése a súlyosan oxigénhiányos betegek számára is

Gödöllő, 2020. június 08.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A hatóságok útvesztőiben elveszve, egymásnak ellentmondó tájékoztatások után mintegy végső lehetőségként fordulok Önhöz segítségért több ezer légúti rokkant beteg nevében.

A szakemberek, a laikusok és még a politikusok is egyetértenek abban, hogy **a súlyos oxigénhiány miatt járni nem vagy csak alig tudó betegek ugyanúgy korlátozottak a mobilitásukban, mint azok, akiket valamilyen mozgásszervi károsodás akadályoz a mozgásában.**

Ennek ellenére évek óta hiába kérjük, hogy a gyógyíthatatlan légzőszervi, keringési vagy egyéb betegség miatt mozgásukban súlyosan korlátozott betegek is részesülhessenek a mozgáskorlátozott kedvezményekben. Ezeknek **a betegeknek a túlnyomó többsége tartós oxigénpótlásra szorul** az állandósult, terhelésre fokozódó nehézlégzés miatt.

A mozgáskorlátozottság mértékét elbíráló szakértők csak a kezüket tudják széttárni, amikor az oxigénpalackkal megjelenő súlyos légzési elégtelenségben szenvedő COPD-s vagy éppen féloldali tüdőeltávolítás utáni légúti rokkant beteg jelenik meg előttük – gyakran ülőkocsiban, mert járni nem tud. A mozgáskorlátozottság mértékét az érvényben lévő jogszabály szerint ugyanis kizárólag az alábbi 4 szempont alapján állapíthatják meg:

- mozgásszervi részkárosodás
- idegrendszeri károsodás okozta felső végtagi részkárosodás
- idegrendszeri károsodásból eredő járászavar
- alsó, illetve felső végtagi perifériás keringési zavar

Mivel az általunk képviselt betegeknek a mozgáskorlátozottságát nem a fent említett mozgásszervi, idegrendszeri vagy érproblémák okozzák, hanem az, hogy nincs elég oxigénjük a mozgáshoz, ezért kérem, segítse elő, hogy a jogszabályok módosításával kerüljenek bele a súlyos légzőszervi, keringési és egyéb betegségek is a mozgáskorlátozottság elbírálásakor számba vehető betegségek, károsodások közé.

A kormányhivataltól kapott tájékoztatás szerint „A 7/2012. (II. 14.) NEFMI rendelet alapján elvégzett minősítés esetén a mozgáskorlátozott személyek kedvezményei a közlekedőképességükben súlyosan akadályozott személyeket abban az esetben illetik meg, **amennyiben károsodásuk mozgásszervi, perifériás keringési illetve idegi eredetű**, a jogszabályban meghatározott mértéket eléri, valamint a funkcionális állapotok nemzetközi osztályozása alapján a közlekedőképességük legalább súlyosan nehezített, és amely állapot várhatóan legalább három éven keresztül fennáll.”

Elképzeltető, hogy ezek a gyógyíthatatlan betegségük miatt súlyos légzőszervi és/vagy keringési elégtelenségben szenvedő emberek nem fognak még 3 évig élni, de a mozgáskorlátozottságuk bizonyosan fennáll.

**Kérem Miniszterelnök Urat, intézkedjen, hogy a fent említett 4 betegcsoport mellé bekerüljenek az alábbiak is**

- légzőszervi károsodás
- keringési károsodás

A segítségét ezúton is köszönöm

Légúti Betegek Országos Egyesülete  
2100 Gödöllő, Légszesz u. 6.  
nyilvántartási szám: 13-02-0005885  
adószám: 18141638-1-13  
bankszsz.: 12010374-01242009-00100003

dr. Mucsi János

dr. Mucsi János  
elnök

Légúti Betegek Országos Egyesülete  
2100 Gödöllő, Légszesz u. 6.

Tel.: 70/7735-946

[mucsij@gmail.com](mailto:mucsij@gmail.com)

